

不必熬夜,不用担心售后和物流 “双11”逛实体店更靠谱

“双11”真的来了,其实钱包不用完全交给线上,因为线下实体店的动作也不小。而且,您不用熬夜,不用担心售后服务,更不用操心物流问题。走进商场,只要您喜欢,想怎么试就怎么试,想怎么买就怎么买,关键是款式都是最新的,价格还跟网上差不多。郑报融媒记者 王一品

实体店也拼折扣和便捷度

尽管有人说传统零售“过时”,没有网购方便,但实际上,消费者只要逛一逛、试一试,才有购物的愉悦感。无论网上的图片多诱人,那毕竟不能试穿,也无法体验现场服务,更不晓得自己能否如图中的模特一样驾驭这个款式。

至今为止,逛商场的体验性、温度感依然无可替代。说

白了,网购暂时不可能达到实体店的服务与体验,但是实体店却可以通过促销和便捷服务来提升自己的人气。

举个例子,11月11日~12日,丹尼斯百货花园店“消费满1000元返1000元礼券或500元礼券”,对精打细算的“购物精”而言,这相当于五折了。如此大力度的满返活动,一年仅此一次。那么,您势必

要大包小包的往家拎。为此,丹尼斯各大服饰专柜,几乎都提供邮寄服务。也就是说,您在店内买完衣服,可以要求直接发货到家。

当折扣和便捷度都能达到消费者的预期,而且还是新款服饰,人气能不旺吗?根据丹尼斯百货花园店各专柜的预定初步统计,此次活动又将创造店庆销售纪录。

郑州各大商场拥抱“双11”

为了迎战“双11”,郑州各大商场都摩拳擦掌,亮出超低折扣。不少消费者发现,很多以前几乎不做任何促销活动的品牌,在“双11”期间也变得亲民了。

11月11日,正道中环百货2F的卡洛驰专柜和蛋卷鞋专

柜,双双展开限时抢购活动。卡洛驰全场新款6.5折,蛋卷鞋皮毛一体雪地靴全部5折。而中环百货4F运动区,“双11”更惊现秒杀单品,低至11元。

再看世纪联华、家乐福等大型超市,也纷纷赶场“双11”。在世纪联华经三路店,

一位商户说得好:“我们实体店零售不应该像以前那样抵触‘双11’,既然其已经成为全民购物的狂欢节,就让大家尽情享受这场消费盛宴吧。我相信,当实体店真诚地张开双臂去拥抱‘双11’、去献礼消费者,人气必定爆棚。”

■食尚动态

“阿五杯”黄河鲤鱼烹饪大赛第七场结束 夺冠的竟然是外国人

11月6日,“阿五杯”首届黄河鲤鱼烹饪大赛第七场在一众吃货的期待中如约举行,经过层层筛选的20位家庭烹饪高手齐聚阿五黄河大鲤鱼郑州陇海西路店,争夺最后两张年度总决赛的入场券。

在所有参赛者中,有两位非常特殊的选手,他们是16号MUFFED MOHAMMED ASSIM(中文名莫非)和19号选手NEHA ARVIND GHONGADE(中文名小雅)。这对来自印度的情侣是郑州大学的留学生,说着一口流利的汉语,对中国美食尤其着迷。

经过两个小时的激烈比拼,最终19号选手小雅烹制的

红烧黄河鲤鱼以出色的口感和美观的造型赢得了评委们的一致好评,斩获了本场比赛的冠军。

现场围观者纷纷感叹:“这是一场中餐的角逐,没想到外国人比我们中国人做得还好,既会修整鱼形、抽鱼腥线,还会花刀解鱼,专业范儿十足,真是太令人惊讶啦!”

夺冠后的小雅开心地说:“因为家住在海边,非常喜欢吃鱼,我是一枚标准的吃货。来中国的4年时间里,我不仅爱上了中国的语言和文化,最重要的是收获了中国特色美食,我最爱吃的中国菜就是红烧黄河鲤鱼。”

“河南菜真的很棒,希望



这次可以跟着大厨学到更多的红烧技巧。我们想把河南菜带回印度,做给家人吃。”男朋友莫非表示:“中国菜特别难做,我们参加比赛之前已经练习了很久。”

郑报融媒记者 王一品 文/图

■商业前沿

2016中原特色小镇发展论坛举行 新田城抢占商业先机

日前,“2016中原特色小镇发展论坛暨新田城商业品牌签约仪式”在郑州新田美爵酒店举行。此次论坛紧密围绕“特色小镇”“经济发展”“商业地产”等关键词,深度分析了特色小镇与经济发展的密切关系,探讨了与特色小镇相关的商业地产和品牌规划等议题。

央行货币政策委员会委员、著名经济学家樊纲,国务院参事室特约研究员、国家统计局原总经济师兼新闻发言人姚景源,中国购物中心产业资讯中心主任郭增利,河南省社科院副院长、研究员刘道兴,河南

省商业经济学会会长宋向清等嘉宾出席了本次论坛。大会还特别邀请央视著名财经主持人陈伟鸿担任主持。

据了解,新田城打造的特色小镇蕴藏着巨大商机。此次盛典,新田集团与丹尼斯、浩沙健身、雅高酒店、水上文化公园、伯利恒、耀莱影城、房车俱乐部、酱油熊、张福记、托斯卡纳、尚空间俄式厨房、西湖春天等签约,这进一步推动新田城全新商业体验升级。

新田城特色小镇取名“维他”,来源于“vitamin”,意在像维生素一样为我们带来健康、阳光的生活。维他小镇未来将成



为20万人口的经济生活圈,它的启动将为区域经济增长、就业、消费、税收等提供新活力,将成为地区经济转型升级、传统与新兴产业融合的新亮点。

维他小镇正面临着全新的机遇和挑战,只有以积极的姿态应对挑战,以敏锐的眼光捕捉机遇,特色小镇才能在激烈的商业环境中脱颖而出,才能向着“铸商业魂,成生活梦”的梦想,扬帆起航。

王一品 杨雅晴 文/图



黄金免十克加工费换新 天成珠宝「双11」

最近,关于双十一的各种“推送”一直闪烁在眼前……来回比较,但差距不大。

黄金全场任意换,黄金换黄金免10克加工费,这是天成珠宝的“双11”活动,对比一下,还是去天成珠宝更值。

■活动一线

天成忠实粉丝:哎,我上次推荐你的天成珠宝那款首饰你买了没?

天成追求者:没呢,还犹豫,纠结要不要买。

天成忠实粉丝:你今天快去啊!据说双十一有活动哎!

天成追求者:真的假的?这东西也凑双十一的热闹?

天成忠实粉丝:那有啥,有优惠不好嘛,力度很大啊,从来没见过这么便宜过,黄金全场任意换,换黄金新款还免10克加工费!买钻石5.8折后还送价值888元的K金饰品,翡翠1.9折起,精品银饰买一送一!

天成追求者:哇奥,真的这么便宜啊?

天成忠实粉丝:还有幸运大奖免费拿的抽奖活动和幸运大转盘活动呢!有机会抽取10克金条,品牌家电等更多礼品!

天成追求者:那是真划算,但是,会不会是套路啊?

天成忠实粉丝:不会吧,你可以关注下天成珠宝的官方微信(微信号:TCZBJT-)更多详细的活动内容尽在其中。

天成追求者:那我我现在就去关注啦……

一年一度的“双11”购物狂欢潮来了,很多消费者都在积蓄力量,等待双十一的低价狂欢。无论是结婚时还是日常佩戴的饰品,如黄铂金首饰、彩金饰品、翡翠、银饰等双十一必买项。但是,搞活动的珠宝品牌这么多,难免挑花眼怎么办?今天大家都先去逛百年老店珠宝品牌——天成珠宝专场吧!王一品

■品牌播报

百荣世贸商城组织大规模消防演习

11月9日上午,郑州百荣世贸商城联合郑州市消防支队组织了一场本年度规模最大的消防演习。此次演习集火情模拟、现场疏散、火场自救、消防队进场接管、火灾扑救、人员救援等多个项目。从“发现火情”到全员安全疏散、成功灭火,整个演习仅仅用时12分钟,成功检测了商城消防设备、设施的备战状况,以及各部门人员的训练成果和协调、组织能力,更提高了商户应对真实火灾时的避免意外伤害、安全逃生的技能。

百荣世贸商城总经理耿贵勤现场表示:“百荣是商户们稳



定经营的大家庭,肩负着五千多家商户、数万个家庭的幸福平安的重要责任。对于消防建设,百荣一直秉持‘预防为主,消防结合’的方针,认真贯彻落实消防建设,最大限度保障广大商户的人身和财产安全,让广大商户安全经营、放心经营、兴旺经营。”王争

烟台葡萄酒推介会在郑举行

11月3日下午,由烟台市葡萄与葡萄酒局、烟台市葡萄与葡萄酒协会主办,河南省酒业协会等联合承办的“2016烟台葡萄酒巡展推介会首站”在郑州开幕。其中,张裕、中粮长城、威龙等18家烟台葡萄酒企业都在本次推介会上进行了亮相。

据介绍,烟台产区具有良好的风土优势,土壤富含矿物质,所酿出的酒果香浓郁、醇厚优雅。截至2015年末,烟台市已

建成和在建酒庄达61个,形成了酒庄集群,并且已经成为国内外高端葡萄酒品牌的聚集区。

河南省酒业协会会长熊玉亮表示,中原地区作为有挖掘潜力、有消费前途的市场,葡萄酒消费潜能正在被认可,加上中原人的开放包容心态,许多葡萄酒产区都将中原作为重点开放市。他希望河南经销商用战略眼光,超前意识,扎实营销,共建中原葡萄酒市场。周华